



Smeštajni kapaciteti, koji su dugo vremena predstavljali otežavajući faktor u razvoju i širenju turističke ponude Rume, najzad su rešeni.

Kao i prethodnih pet godina, TOO Ruma je na 41. Međunarodnom sajmu turizma od 21. do 24. februara, delila izlagački prostor sa ostalim sremskim opštinama. Ideja vodilja zajedničkog nastupa Sremaca svih ovih godina bila je da se turistima pruže raznovrsni i bogatiji sadržaja, radi njihovog dužeg zadržavanja u „zagrljaju Srema“.

- Danas u Rumi možemo da govorimo o dovoljnom broju smeštajnih kapaciteta i to u različitim kategorijama, od seoskog domaćinstva do hotela sa četiri zvezdice u centru grada - izjavila je direktorica Turističke organizacije opštine Ruma, gospođa Mirjana Vujasinović, rezimirajući vreme proteklo od Sajma turizma u Beogradu 2018. do Sajma turizma ove godine.

U prethodnom periodu, u Rumi je otvoren Garni hotel „Avenija“ (20 soba, 35 ležaja) u samom centru grada, sa mogućnošću polupansionske usluge. U pripremi je otvaranje još jednog hotela u centru grada, apartmani i sobe, a treba pomenuti i proširenje hotela „Borkovac“, sada kapaciteta 75 ležajeva i 38 soba, i koji uz spa centar, može da se pohvali i salom od 150m², pogodnom za održavanje konferencija, seminara, team building-a.

U avgustu Rumljani očekuju okončanje projekta prekogranične saradnje Interreg IPA CBC Croatia - Serbia, za koji su Opština Ruma i Opština Nijemci (Hrvatska) dobile sredstva. Partneri na ovom projektu u Srbiji bili su Srednja poljoprivredno-prehrambena škola „Stevan Petrović-Brile“ Ruma i Konjički klub „Srem“ Sremska Mitrovica, dok je u Hrvatskoj partner projekta Konjičko udruženje „Vranac“. Projekat pod nazivom „Horis - Horse ride in Srem“ podrazumeva izgradnju konjičkog kompleksa pri Poljoprivrednoj školi „Stevan Petrović -Brile“, namenjenom rekreaciji ljubitelja konjičkog sporta i hipoterapiji, odnosno lečenje jahanjem konja. Ovi novi sadržaji trebali bi da obogate turističku ponudu opštine, ali isto tako, da učvrsti temelje duge konjičke tradicije ovog dela Srema. Naime, Rumljani i danas čuvaju običaj „Teranja Božića“, kada momci i mladi oženjeni ljudi, jašući ulicama grada „vijaju Božić“, svaćajući u kuće rođaka, prijatelja i onih koji imaju devojku za udaju.

Za najveću manifestaciju na području opštine - RumFest, koja će i ove godine trajati dva avgustovska dana, TOO Ruma ustaljenim aktivnostima i programima, koncertima, prezentaciji suvomesnatih proizvoda, vina, predmeta domaće radinosti i suvenira, najavljuje i neke nove sadržaje.

Obeležavanju 100-godišnjice prisajedinjenja Srema Kraljevini Srbiji, 24. novembra 1918., u kući rumskog advokata dr Žarka Miladinovića, tokom 2018. dat je značajan prostor. Skupština opština Rume je tim povodom donela odluku da se 24. novembar, u znak sećanja na Veliki narodni zbor i odluku o prisajedinjenju Srema Kraljevini Srbiji, proglasi Danom grada, a

Dan Sv. kralja Stefana Dečanskog (Mratindan) koji takođe pada na 24. novembar, gradskom slavom.

Započeto angažovanje na širenju značajnih istorijskih narativa, štampanjem brošura informativnog i edukativnog sadržaja, temama sajamskih nastupa i sl., TOO Ruma je nastavila postavljanjem info tabli kod spomenika dr Žarka Miladinovića, kod spomenika „Revolucija“ u centru grada, a nastaviće i sa drugim spomen obeležjima. TOO Ruma planira da na taj način obeleži i Spomenik kugi „Kipovi“, na putu Ruma - Irig, podignutom 1797. godine na mestu gde su Rumljani postavili sanitarni kordon, i sprečili stanovnike ostalih fruškogorskih naselja ulazak u grad. Ova pošast je desetkovala stanovništvo Iriga, u kojem je, u to vreme živelo više ljudi nego u Zemunu, a koji se posle toga nikada nije oporavio.

Više zanimljivost nego problem, opštine Ruma čine i opštinske granice koji njenu teritoriju dele na dva dela. Naime, da bi se iz Rume došlo do Platičeva i zaštićenog staništa Bare Trskovače, jednog od najvećih blaga opštine Ruma, mora se preći preko Jarka, koji pripada opštini Sremska Mitrovica.

- Kada je reč o Bari Trskovači, godinama je najveći problem nedostatak vode. Bara je 80-tih godina bila bara u pravom smislu, kada je izgradnjom crpne stanice i odvođenjem vode u reku Savu isušena, a sve sa ciljem dobijanja obradive površine. To se vrlo brzo pokazalo besmislenim, jer je zemlja bila lošeg kvaliteta. Još veća šteta je učinjena narušavanjem dotadašnje mikrokline. TOO Ruma nastoji da ovaj prostor vrati u prvobitno stanje. Treba podsetiti, da je godine 2014. godine, u vreme velikih poplava, bara imala dovoljno vode i privukla čak 75 vrsta ptica. Jedna od njih, Bukavac ili Vodeni bik, se zadržala i danas imamo nekoliko parova tih retkih ptica. Bara je zaštićena na osnovu dve vrste riba: Zlatni karaš i Linjak. Osim revitalizacije staništa TOO Ruma dosta toga je uradila na njenom unapređenju, ali kada je samoodrživ turizam u pitanju daleko smo od toga. TOO Ruma pokušava da kroz razne prezentacije i radionice, posebno za najmlađe, prenese znanja za potencijal koji postoji na teritoriji njihove opštine. U tu svrhu trasirane su pešačke staze, obezbeđena dva čamca, podignut i prošle godine obnovljen vizitorski centar, te osmatračnica za ptice - rekla je Mirjana Vujasinović.





